
Методологія та організація наукових досліджень 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: надання здобувачам вищої освіти знань і 

формування вмінь щодо методико-організаційних засад науково-дослідної діяльності. 

Основні завдання навчальної дисципліни: формування у здобувачів вищої освіти 

знань щодо методологічних засад і організації наукової праці, умінь з ефективної та успішної 

наукової діяльності. 

Компетентності: 

загальні:  

ЗК 1. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні;  

ЗК 5. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів);  

ЗК 7. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

фахові: 

ФК 5. Здатність створювати та організовувати ефективні комунікації в процесі 

управління; 

Програмні результати навчання: 

1. Критично осмислювати, вибирати та використовувати необхідний науковий, 

методичний і аналітичний інструментарій для управління в непередбачуваних умовах; 

6. Мати навички прийняття, обґрунтування та забезпечення реалізації управлінських 

рішень в непередбачуваних умовах, враховуючи вимоги чинного законодавства, етичні 

міркування та соціальну відповідальність;  

7. Організовувати та здійснювати ефективні комунікації всередині колективу, з 

представниками різних професійних груп та в міжнародному контексті; 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Феномен науки. Основні принципи наукового дослідження. 

Тема 2. Теоретичні аспекти, інструментарій та особливості економічної науки. 

Тема 3. Вибір напряму та послідовність наукових досліджень. 

Тема 4. Методологія та методи наукового дослідження. 

Тема 5. Наукове мислення в організації та проведенні наукових досліджень 

Тема 6. Технологія наукової діяльності у сфері адміністрування та управління бізнесом.  

Тема 7. Наукова комунікація та види наукових публікацій. 

Тема 8. Етика та психологія наукової діяльності. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 90 год 

Кількість кредитів 3,0 

Форма семестрового контролю залік 

 
 
 

 


